

合肥研究院2013年度国家自然科学基金项目资助名列前茅

文章来源：合肥物质科学研究院

发布时间：2013-08-27

【字号：小 中 大】

近日，国家自然科学基金委公布了2013年度集中受理期申报项目的评审结果。截至8月26日，合肥物质科学研究院共有137个项目获批资助，总经费达7002万元，取得历史最好成绩。在中科院研究所中，立项项目数排名第一，批准经费数排名第二。

项目资助稳步增长。今年，合肥研究院在集中接收期间共申报各类项目479项，获批资助137项，资助率达28.6%；与去年同期相比，获批项目数增加了7.9%，资助经费增幅12.0%，保持了继2011年基金跨越发展后的连续增长势头。此外，大科学装置联合基金及重大研究计划等项目结果尚未公布。

青年基金成绩喜人。按项目类型分，本次获资助的项目包括：面上项目51项，青年基金80项，联合基金1项、重点项目2项，优秀青年科学基金项目1项，国际（地区）合作交流项目2项。其中，青年科学基金项目数连续三年增长，占获批项目的58.4%，资助率为34.2%，显示出合肥研究院青年科研队伍储备初具规模，同时广大青年科研人员也具备了较强的科研创新能力和项目竞争力，这为实现合肥研究院可持续发展奠定了良好的人才基础。

项目领域分布广泛。从资助项目的学科分布看，获批项目涵盖了除管理科学以外的所有学部，其中数理科学部49项，化学科学部21项，生命科学部7项，地球科学部15项，工程与材料科学部26项，信息科学部17项，医学科学部2项。充分反映了合肥研究院多学科的特点和优势，学科布局拓展取得明显成效。

近几年来，在院所领导高度重视、科研人员辛勤努力和科研管理部门精心组织下，合肥研究院基金工作一年一个台阶，连续多年实现稳步增长，侧面反映出近年来合肥研究院在学科建设、人才队伍建设和科研平台建设等方面不断发展的良好态势。